

Bez presedana



Portret Einsteina iz 1905. kad je objavio svoje otkriće posebne relativnosti

Sadašnje razdoblje povijesti sasvim je novo po svojim svojstvima; ne može se usporediti sa ničim u prošloj ljudskoj povijesti. Iz tih razloga, samo je nekolicina pojedinaca bila sposobna stvoriti u svom vlastitom umu, zamisli glede svojstava ove bespredmetne epohe: pojedinci kao Albert Einstein, Krafft Ehrlicke i Lyndon i Helga LaRouche. Budući da ne naliči ničemu u njihovu iskustvu, i ničemu što su čuli ili čitali, velika većina običnih smrtnika nemaju mjerila kojima mogu procijeniti ili razumjeti nešto takvo; sasvim su izgubljeni. Zbog toga skupine male po broju kao članovi LaRouche-evog *Projekta Manhattan*, mogu postati odlučujući i određujući utjecaj, upravo ovog trenutka. Jedino oni mogu vidjeti svoj put naprijed, iako katkada nejasno ili pipajući. Ostali ljudi su sasvim slijepi, ili kako bi Helga Zepp-LaRouche često rekla, „nemaju ni pojma“.

2018.g. kineski pothvat leta u svemir doseći će udaljenu stranu Mjeseca, -- ako uspijemo poraziti snage Britanskog carstva i kaos prije toga. To će biti dio cijele lepeze programa otkrića i istraživanja neostvarenih implikacija Einsteinovih temeljnih otkrića, kao što je istaknuo LaRouche. A, kao što je genij svemira Krafft Ehrlicke prognozirao—s LaRouche-em—gustoća protoka energije raspoloživa čovječanstvu vodit će do energije fuzijom, odatle na reakcije materije i antimaterije, i dalje na razine koje danas ne možemo ni imenovati.

Uz uvjet da preskočimo postojeće prepreke koje predstavljaju Obama i Britansko carstvo, preselit ćemo se u, što je Helga Zepp-LaRouche prozvala, „novu eru u kojoj postajemo pravi, istinski ljudi.“

Slično tome, ono što bi netko mogao zvati „sustav saveza nacija“, koji sada prelazi preko Euroazije i presijeca je uzduž i popreko na mnogo mjesta, i širi se odatle, nije

ustvari uopće „sustav saveza“, u nikojem smislu tih riječi znanih iz povijesti. To je u stvarnosti radije projekcija iz budućnosti unatrag na sadašnjost, iz budućeg svemira koji utjelovljuje buduća otkrića koja će stići natrag s udaljene strane Mjeseca. Putin, zajedno s Kinom ugradili su načela Vestfalskog mira, no otišli su dalje, mnogo dalje od bilo čega sličnog tome. Započnite samo s izvanrednim odnosom postignutim između Rusije i Kine. Zar niste znali da su se te dvije nacije borile u sedmomjesečnom neobjavljenom ratu na rijeci Usuri ne tako davne 1969.g.? A sada, ne samo da održavaju regularne samite predsjednika i samite premijera; to je najmanje što čine. Postoji barem 13 ili više međudržavnih povjerenstava koji su cijelo vrijeme u stalnom dodiru. Sve brojne razlike i neslaganja – a ima ih mnogo – stalno su na dnevnom redu u punoj širini i dubini obiju vlada.

„Mi uvijek pronađemo rješenja“, dodao je Putin opisujući taj proces.

Proces dostignuća ovog izvanrednog odnosa bio je predmet dubinskog proučavanja dr. Ren Lina Kine, koji je govorio prigodom Berlinske konferencije Schillerovog instituta u lipnju, kao i proučavanja mnogih drugih kineskih i ruskih znanstvenika.

Ovo bespredmetno dostignuće srž je procesa BRICSa, i *razvoja Novog puta svile*. Srž je i koncepcije Strateškog trokuta Rusija-Indija-Kina Putinovog prethodnika bivšeg pok. premijera Jevgenija Primakova. Povijesni postanak ide unatrag, ne samo do koncepcije *Proizvodnog trokuta* Lyndona i Helge LaRouche i *Eurazijskog kopnenog mosta*, već još ranije do LaRouche-eve *Strateške obrambene inicijative [SDI]* koja je imala formativan utjecaj na Rusiju, iako ju je nekadašnji vođa Rusije, Jurij Andropov odbacio u korist svojih britanskih gospodara.

Ovaj novi sustav odnosa država nacija budućnosti, iznad država nacije, kao što je Larouche odavno prognozirao, snažno i ubrzano korača širom Euroazijskog kontinenta i još šire, baš u vrijeme nadolazećih sastanaka *Istočnog ekonomskog foruma* u Vladivostoku 2. i 3. rujna, *samita G20* u Hangžuu u Kini 4. i 5. rujna, *Otvaranja Opće skupštine UNa* 13. rujna, i *Samita BRICSa* u Goi, Indija 15. i 16. listopada.

18. kolovoz 2016.